
 

  

Označenie   SK-007  

    
   

Názov aktivity  

   

Začíname podnikať  
– Legislatíva v podnikaní 
  

Cieľ aktivity  

 
Cieľom je naučiť študentov sledovať zákony, ktoré potrebujú poznať 
v prípade, ak sa chystajú podnikať. 
   

Kľúčové slová  Legislatíva, zákon, podnikanie 

Časový rozsah  30 minút + 15 minút na diskusiu 

Cieľová skupina  Študenti stredných škôl  

Nástroje a ciele  

 
Pre prácu v rámci vyučovacej hodiny je vypracovaná prezentácia v MS 
PowerPointe s odkazmi na jednotlivé stránky, kde je možné nájsť znenia 
zákonov. Vzhľadom na to, že ide o prácu so zákonom, je použitý len zoznam 
stránok, kde sú v prostredí SR uvedené aktualizované znenia základných 
zákonov a sú verejne prístupné bez spoplatnenia. Čiastkové ukážky/príklady 
preberaných výstupov sú uvedené priamo v prezentácii. V prípade použitia 
metodickej poznámky, tá je uvedená v poznámkach ku slideom ako 
informácia a usmernenie pre učiteľa.    

Anotácia  
Seminár je zameraný na praktickú prípravu založenia firmy. Cieľom je 
praktická aplikáciu právnych podmienok a nariadení spojených so 
zakladaním spoločností (zameranie je na založenie živnosti a s.r.o.).  

 
Metodika  

 
V rámci výučby je použitá prezentácia s uvedenou problematikou. Príklady, 
ktoré by mohli študentom pomôcť lepšie pochopiť danú problematiku, sú 
priamou súčasťou textu prezentácie. Podstatou celej prezentácie je upriamiť 
pozornosť študentov aj na právne náležitosti podnikania. Zároveň je cieľom 
vysvetliť študentom, že založenie podnikania je o prvotnom nastavení 
pravidiel, ktoré následne definujú podnikanie firmy v budúcnosti. Pre výučbu 
je použitý na jednej strane výklad s diskusiou, ako aj linky na stránky 
a dokumenty, ktoré študenti môžu vidieť, stiahnuť a vyplniť – čím si precvičia 
preberanú látku. 
  

Teória  V rámci teórie je poukázané na to, ako je potrebné sa pozerať na procesy 
prípravy a realizácie podnikania z pohľadu sledovania legislatívy v krajine. 
Študentom sú poskytnuté rady a odporúčania, ktoré sú výsledkom kolekcie 
poznatkov od rôznych poradcov v danej oblasti. Zároveň sú uvedené linky 
na samotné zákony v platnom znení. Tým, že študenti majú možnosť 
pracovať so zákonom, získavajú zručnosť aj vo vnímaní právnickej rétoriky, 
ktorá je v mnohých prípadoch veľmi odlišná od bežného jazyka, ktorý je 
v spoločnosti používaný. Teoretická časť je doplnená aj na konci prezentácie 
v podobe použitej a odporúčanej literatúry, v prípade ak je študent ochotný 
sa s problematikou zaoberať vo väčšom detaile.  



 

  

Praktické príklady  V rámci samotnej PPT prezentácie sú uvádzané úlohy, realizáciou ktorých si 
študent ujasňuje svoje pochopenie preberanej problematiky. Úlohou učiteľa 
je byť sprievodcom pri vypracovaní týchto úloh, ale nie je cieľom 
obmedzovať kreativitu študenta. Praktické príklady sú k dispozícií 
prostredníctvom uvedených liniek a odkazov. Výsledkom praktickej činnosti 
by mal byť pripravený materiál pre zakladanie vlastnej spoločnosti. 
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